
   

 
Fondacija „Ana i Vlade Divac“ je osnovana u Srbiji sa ciljem da pomogne građanima, posebno izbeglicama, u praktičnom rešavanju njihovih životnih i 

egzistencijalnih problema sa posebnim akcentom na rešavanje njihovih stambenih pitanja. Do sada je zahvaljujući aktivnostima Fondacije 505 izbeglih i raseljenih 

porodica dobilo svoj dom. Osim ovog segmenta rada, Fondacija „Ana i Vlade Divac“ je posvećena promociji pozitivnih vrednosti među mladima u Srbiji. Obnova 

dečijih igrališta u vrtićima, renoviranje i izgradnja sportskih terena, deo su akcije u kojoj nastojimo da mlade uputimo na prave vrednosti.Takođe, preko niza 

aktivnosti koje od svog osnivanja inicira i sprovodi, Fondacija podstiče razvoj individualne i korporativne filantropije u Srbiji. Različite akcije su usmerene ka razvoju 

svesti i promociji davanja kod građana Srbije, kao i društveno odgovornog ponašanja u biznis sektoru. Za više informacija:www.fondacijadivac.org i 

www.stvarnovazno.org 

 

Saopštenje za medije 

Počinje obnova prve škole u akciji JEDAN U MILION 

Burovac, 10.oktobar, 2013. – U okviru proslave Dana škole „Sveta Mihajlović“u Burovcu, danas je 

potpisan Protokol o saradnji između Fondacije „Ana i Vlade Divac“ i škole. Ovo je prva škola u 

kampanji JEDAN U MILION koja će zahvaljujući donacijama 10.000 ljudi koji su se do sada priključili, 

biti obnovljena  i dobiti novac za kupovinu neophodnih nastavnih sredstava. 

Proslavi Dana škole i potpisivanju sporazuma prisustvovali su Snežana i Vlade Divac, koji su sa 

direktorkom škole „Sveta Mihajlović“  zvanično objavili početak radova na prvoj školi i potpisali Protokol 

o saradnji. Događaju su prisustvovali i Radiša Dragojević, predsednik opštine Petrovac na Mlavi, 

predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, kao i brojni gosti i prijatelji koji su do 

sada pomagali u radu škole. 

Fondacija „Ana i Vlade Divac“ pokrenula je kampanju JEDAN U MILION sa  željom da okupi million ljudi iz 

Srbije i celog sveta sa istim vrednostima i ciljevima. Osnovna ideja kampanje je da veliki broj ljudi i donira 

1 evro mesečno (12 evra godišnje), a sva sredstva prikupljena u prvoj godini biće uložena u poboljšanje 

uslova za školovanje dece kroz nabavku opreme i rekonstrukciju osnovnih škola širom Srbije.  

Zahvaljujući podršci 10 000 donatora, pojedinaca i kompanija iz Srbije i dijaspore, za prva tri meseca 

kampanje prikupljena su sredstva za obnovu škole u selu Burovac, kod Petrovca na Mlavi, koju pohađa 

 130 đaka iz Burovca i okolnih sela.  

Projekat JEDAN U MILION podržan je od strane Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja 

Republike Srbije. U saradnji sa Ministarstvom, Fondacija „Ana i Vlade Divac“ pozvala je sve osnovne 

škole u Srbiji da predaju projekat sa prioritetima za adaptaciju i/ili nabavku opreme. Na osnovu 

kriterijuma i prioriteta nezavisna komisija će odabrati osnovne škole koje će biti adaptirane. Maksimalan 

iznos radova i opreme po osnovnoj školi iznosi do 25,000 EUR. 
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